

«Сквозным приоритетом российского председательства в Арктическом совете является проблематика устойчивого развития в гармоничном сочетании ее экологического, экономического и социального измерений. Это в полной мере касается и устойчивого управления лесами», — отметил Николай Корчунов посол по особым поручениям МИД России, председатель комитета старших должностных лиц Арктического совета, на конференции по случаю Международного дня лесов.

Подробнее: <https://iz.ru/1308324/2022-03-21/ustoichivoe-upravlenie-lesami-v-arktike-obsudili-na-konferentcii-po-sluchaiu-mezhdunarodnogo-dnia>